

市领导视察二七区大气污染防治工作

处理好环境和发展关系,做到两手抓两手硬

6月10日上午,市人大常委会组织人大常委会部分组成人员和人大代表深入二七区视察大气污染防治情况。视察组一行先后实地查看了二七新区北安置区项目扬尘治理现场和郑州市垃圾综合处理厂工作现场,详细了解建筑垃圾扬尘治理情况和垃圾处理加工再利用情况。

据介绍,今年前5个月,二七区大气污染防治各项工作处于全市前列。截至6月8日,二七区优良天数达到63天,PM2.5和

PM10累积浓度同比下降明显;全区278个施工工地全部纳入台账管理,全部落实“三员”管理,基本达到“7个100%”标准;379家“小散乱污”企业已完成整治取缔326家;辖区散煤生产、销售企业全部取缔,气代煤、电代煤工作基本完成。

市人大常委会主任白红战就二七区在大气污染防治工作方面取得的成绩表示肯定,同时,希望二七区大胆探索、积极作为,在转变城市发展方式上有所作为,

处理好环境保护和经济发展的关系,做到两手抓、两手硬、出成果;希望二七区在大气污染防治工作方面起到示范带动作用,带动全市共同打赢大气污染防治攻坚战;建议二七区在建筑工地扬尘治理“清零工作”、建筑工地开工率等方面下大功夫,抓好大气污染防治工作的同时抓好经济社会发展,为郑州加快国家中心城市建设多做贡献。

记者 景静

区领导检查督导高砦市场整治工作

近日,区委常委、纪委书记高天翼,区纪委常务副书记、监察局局长贾新建到长江路街道高砦农贸市场督导市场整治工作。高天翼一行实地查看了高砦农贸市场“双迎攻坚”情况,听取了办事处主任周松杰关于市场整治工作的汇报。

高天翼针对市场存在的非机动车乱停乱放、卫生不到位等问题提出要求:高标准,严要求。严格按照市场整治标准,不搞变通、折中,对市场下大力气整治,确保整治效果;要多沟通,整合力。发挥工商质监、食药、城管执法等部门作用,开展联合执法,多打组合拳,少打太极拳;要下重拳,出实招。进行“搬家式”大扫除,严厉打击占道经营、突店经营等行为。

下一步,街道将进一步举一反三,逐条对照整治标准,对辖区市场进行全方位、立体式整治。

记者 景静

建设“温暖二七”
为我市创建全国慈善城市增光添彩

近日,郑州慈善总会和二七区委联合举办了“温暖二七”建设工作媒体记者座谈会,就“温暖二七”建设工作进展、整体框架和平台建设、项目运作等情况进行了详细解读。

据悉,二七区“慈善助学”又添新力量。除了郑州慈善总会每年的“牵手工程”为300名贫困学子助学外,二七区慈善总会也设立了每年300万元的慈善助学金,今年,将针对500名贫困学子,每人发放

5000元~10000元的助学金。

同时,为使困难群众及时就近得到救助,二七区成立了全市首家街道、社区一级的爱心基金。郑州慈善总会及二七区慈善总会在人和路街道协调了11家爱心企业,注入23万余元善款成立爱心基金,这是我市首家街道办事处一级的爱心基金;在红花寺社区和王胡砦社区各注入100万元,成立了社区慈善基金。

据了解,“温暖二七”建设工作自开展

以来,一切从关注民生需求出发,以“平台建设和项目实施”为抓手,以关爱老、少、妇、困难和特殊群体为重点,搭建“四大平台”、实施“八大行动”、开展“三年行动计划”。

重点围绕群众需求建设“温暖二七”,打造贴心心、接地气、实实在在的温暖项目。如今,“温暖二七”已成为一个慈善品牌,为我市创建全国慈善城市增光添彩。

记者 景静

在基层成立爱心基金,一旦市民有需要,可以迅速发现、精准救助,让爱心基金更大限度地发挥作用。希望二七区在今后的工作中选准重点求突破,务实创新抓落实,把握人民群众最关心的问题向前推进,着眼于温暖的初心,把群众最迫切的需要作为下一步的工作重点,让“温暖二七”的正能量在全省、全国叫响。

——郑州慈善总会会长姚待献

直接引语

“温暖二七”的建设能够让辖区群众切实感受到社会的包容、公正、温暖和爱心,辖区涌现的朱春雷等温暖形象和为失独人员设立的专项资助等都值得学习和借鉴,鼓励大家发扬管理老旧楼院的爱心精神,积极为辖区的无主管楼院管理工作贡献力量,把二七建成一个“充满温情、充满爱心、充满正能量”的美好家园。

——二七区委书记陈红民

区委统战部召开作风纪律整治推进会

近日,二七区统战部召开机关作风纪律整治会议。会上,区委常委、统战部长唐莉军传达了区委书记陈红民重要讲话精神,宣读了市、区纪委对部分同志违反八项规定精神及作风纪律的处分通报,并安排了下一阶段作风集中整治工作。

唐莉军提出三点要求:要以此次会议通报的干部作风问题为警戒进行自我反省。对中央八项规定精神、省市区相关文件进行再学习、再领会,进一步强化规矩意识、纪律意识和底线意识。要进一步完善监管制度,严格执行各项纪律。

记者 景静 通讯员 袁媛

二七区推进南水北调生态文化公园建设

“生态文化公园的建设可以说是一天一个样,年底就可以在家门口逛公园了。”家住嵩山南路的张先生指着建设中的南水北调干渠生态文化公园,充满期待。

南水北调干渠经过二七辖区段全长约7公里,绿化总面积达280万平方米。在先期已经完成92万平方米绿化建设的基础上,今年,二七区内将完成剩余部分约188万平方米绿地建设。通过实施生态文化公园建设,为城市居民营造出集生态、休闲、游憩为一体的滨水景观生态廊道。

记者 景静

创新警示教育形式 助力二七项目建设

声情并茂的主题预防宣讲、干警自编自演的法制情景剧、发人深省的预防微电影……6月12日,二七区纪委监委、二七区人民检察院服务辖区“项目建设奋力推进年”活动启动仪式暨预防职务犯罪警示教育报告会在政通礼堂举行,来自全区四个班子领导以及各条战线上的干部职工近千人参加了启动仪式。

现场,寓教于乐、丰富多彩的教育形式,赢得了观众的阵阵掌声。这是二七区检察院服务保障辖区建设发展的一个

缩影。

据了解,作为服务辖区经济社会发展的中坚力量,二七区检察院主动融入辖区发展大局,紧紧围绕打造“品质二七、田园二七、温暖二七”、建设现代化国际化复合型城区的总体部署,明确深刻认识服务保障辖区建设的重大意义、准确把握职能定位、改进司法办案方式方法、准确把握办案原则和法律政策界限4项总体要求,抓住强化重大项目建设、政府投资安全、企业权益维护、经济秩序建设、生态环境质

量、社会治理、民生领域司法保障7个关键环节,要求各部门把检察职能和服务大局有机结合,为辖区建设发展提供良好的司法环境。

同时,制订《服务保障二七区“项目建设奋力推进年”活动的实施方案》,通过预防职务犯罪警示教育报告会、推进预防分包联系和检察官联络制度以及分批组织全区干部参加预防职务犯罪专题学习等多种形式,增强服务保障工作。

记者 景静 通讯员 康锦

二七区召开区长办公会

凝心聚力抓发展,完成好近期各项目标任务

6月13日上午,区长苏建设在区政府常务会议主持召开区长办公会。会上,苏建设听取了区政府领导近期工作汇报并就存在问题、工作瓶颈提出意见建议,对区政府近期相关工作进行安排部署。

苏建设提出:做好重点项目资金保障。探索融资新办法,加大融资力度,不断创新投入方式,积极引导社会力量参与民

生建设;充分利用社会资金参与工程建设、购买服务等支持项目建设。

加大大气污染防治力度。泰宏建业、新苑新都会等项目施工地点大气污染防治工作开展情况较差,与市委、市政府要求尚有较大差距。相关部门要加大监管力度,引导各项目建设单位提高工地管理水平,对不严格落实大气污染防治措施的违法企

业、单位追究责任。

做好15日的全市新型城镇化观摩筹备工作。各相关负责人及部门在全力推进重点项目的同时要统筹兼顾遗留动迁、安置房建设、大气污染防治等其他各项重点工作,不可顾此失彼。

记者 景静
通讯员 刘志京